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A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tisztelettel meghívja tagvállalatait a NEW YEAR's 

RECEPTION 2024 - INTERNATIONAL BUSINESS MIXER rendezvényre, amelyre 2024. 

január 11-én kerül sor. A rendezvény a Lódz tiszteletbeli védnöksége alatt kerül 

megrendezésre, a Lengyelországban működő kétoldalú kereskedelmi kamarák 

együttműködésével. 

Az eseményre a lengyelországi Lódzban, a Piekną Restaurantban kerül sor 2024. január 11-

én 18.00 órától (regisztráció 18.00-tól), amelyet élőben, koktélparti formájában tartanak. 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamarán keresztül történő regisztráció kizárólag a 

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tagvállalatai számára nyitott. A rendezvényen való 

részvétel tagvállalatonként egy fő számára ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 

Várjuk Önt Lódzban! 

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 

 

Read More  

 

 
  

PODCAST 2023 IV. 
 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara kommunikációs kampányt indított, amelynek 

keretében arra törekszünk, hogy a gazdasági aspektusokat közelebb hozzuk az 

érdeklődőkhöz, bemutatva a lengyel üzleti környezetet, valamint az ország gazdaságát. 

Sorozatunk negyedik témája az üzleti kultúrára fókuszál, különös tekintettel Lengyelországra 

és Magyarországra. 

A további részletekért kérjük kattintson az alábbi linkre: 

PODCAST 2023 IV. 

 

 

 

  
 

 

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATAINKAT 
 

 

Vida Péter Birtok  
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Vida Péter a Szekszárdi borvidék újradefiniálásának 

úttörője. Három évtizedes munkáját 2011-ben a 

szakma a legrangosabb hazai díjjal, az „Év 

bortermelője Magyarországon” címmel ismerte el. A 

kezdetektől elkötelezett a helyi fajták, a kadarka, a 

kékfrankos és a bikavér iránt, amelyek szerinte a 

legjobban képviselik a borvidék stílusát. Munkájához 

már az új generáció is csatlakozott, és családi 

borászatként jelenleg 23 hektár területen dolgoznak 

Szekszárd legjobb adottságú völgyeiben. Nagy 

hangsúlyt fektetnek a dűlőik értékeinek megmutatására 

és a természettel való összhangra. 

A tagvállalat további részleteit a következő linken 

tekinthetik meg: 

 

Read More  

 

 
  

Tokaj Art Wine Hotel 

 

 

A világörökség részét képező tokaji borvidék 

szívében, Európa mértani középpontjában, Tállyán, 

a falu egy ikonikus épületében, a hangulatos 

Szirmay kúria több mint 400 éves, tölgyfakapuja 

mögött található a Tokaj Art Wine Hotel. Ahol az 

idelátogató egy időben tapasztalhatja meg a bor, a 

történelem és a művészet alkotta élményvilágot. 

Elsőszámú helyszíne és partnere vagyunk a 

kortársművészetet támogató ArtisTaille Art Residency 

művésztelepének és programjainak. Éttermünkben 

folyamatosan megjelenést biztosítunk a fiatal 

művészeknek és alkotásaiknak. Havi rendszerességgel 

tartunk nyilvános zenei és/vagy színházi eseményeket, 

ahol fiatal tehetségeknek is igyekszünk bemutatkozási 

lehetőséget biztosítani. Borainkat örömmel prezentáljuk 

kulturális eseményeken, így kiállításmegnyitókon, 

koncerteken is. 

Szállóigénk: Ahol megszáll az IHLET! 

 

Read More  
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EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

 
  

AGROmashEXPO 

 

 

Alig több mint egy hónap maradt a következő nagy 

Hungexpo rendezvényig. 2024-ben már 42. alkalommal 

rendezik meg a legjelentősebb Hungexpo szakkiállitást, 

az Agromash és AgroGépShow agrár szakvásárt. A 

rendkívüli érdeklődésre való tekintettel ezúttal a 

Konferencia Épületét is bevonták a kiállítási területbe. 

Ennek köszönhetően a kiállítás mind a 8 épületben 

elérhető lesz. Újdonságnak tekinthetjük az előző 

néhány évhez képest, hogy a borászat témakör újból 

egy kiemelkedő részen lesz megtekinthető. Az 

eseményt szokásosan számos szakmai program 

(szakmai konferenciák, legújabb termékek bemutatói 

stb.) fogja kísérni. Részletes információkat a szervező 

honlapján olvashatnak: 

 

Read More  

 

 

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL 
 

 

Az elfogadott adócsomag és az eletronikus aláírások 
tisztázása  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél 

több területre vonatkozóan aktuális piaci információk 

közvetítése. Együttműködésben a Peterka & 

Partners tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti 

hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák 

el híreinket, amelyek az elfogadott adócsomagról és az 

elektronikus aláírások tisztázásáról szólnak. 

https://www.peterkapartners.com 

A hírek további részleteit a következő linken keresztül 

tekinthetik meg: 

 

Read More  
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